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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Delia Indig în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

ZIUA a 6-a: Dumnezeul cerului și al pământului, Isus Cristos, Fiul tău, 
Te-a descoperit ca Tatăl nostru și ne-a făgăduit darul Spiritului: dă Bisericii tale să 
învingă scandalul dezbinărilor, ca să putem mărturisi despre viața ta de comuniune, 
în unitatea profesiunii noastre comune de credință și în dragostea de serviciu 
reciproc. Prin Cristos Domnul nostru.

ZIUA a 7-a: Doamne Tatăl nostru te lăudăm și binecuvântăm numele tău. 
Acceptați recunoștința noastră pentru unitatea pe care creștinii o experimentează 
deja în mărturisirea comună a Domnului Isus. Te rugăm să grăbești ziua recunoașterii 
reciproce a bisericilor noastre în comuniunea pe care o dorești pentru noi și pentru 
care s-a rugat Fiul tău. Vă cerem acest lucru prin puterea Spiritului Sfânt.

ZIUA a 8-a: Doamne, grăbește venirea zilei tale mari și glorioase! Învăluiți în 
întunericul lor, mulți bărbați și femei nu mai îndrăznesc să spere: ea alimentează fl acăra 
credinței în inimile celor slabi și suferinzi. Fie ca Biserica să fi e un vestitor credincios al 
biruinței lui Cristos Fiul tău asupra morții și un far de așteptare pentru întoarcerea Sa în 
glorie. El este Cel Viu, cu tine și cu Spiritul Sfânt acum și în vecii vecilor.

INVITAȚIE
Preacucernici Părinţi,
Dragi frați și surori întru Domnul,
La început de an avem  ocazia de a ne ruga împreună cu frații noștri din 

celelalte culte, în cadrul Săptămânii de Rugăciune pentru Unitatea Creştinilor. La 
Oradea, Săptămâna de Rugăciune pentru Unitatea Creştinilor se va desfășura în 
intervalul 17-26 ianuarie 2025.

Vă încurajez pe toți, preoți însoțiți de credincioși, să dăm curs invitațiilor 
cultelor creștine din orașul nostru și să trecem pragul acestora pentru a ne ruga 
împreună în această perioadă.

Vă mulțumesc! Uniţi în rugăciune,
† Virgil Bercea

Episcop                        



SĂPTĂMÂNA DE RUGĂCIUNE PENTRU UNITATEA 
CREȘTINILOR

În perioada 17–26 ianuarie 2025 cultele creștine din orașul nostru vor participa 
la Săptămâna de Rugăciune pentru Unitatea Creștinilor 2025. Tema din acest 
an a fost preluată din Evanghelia după Ioan: „Crezi tu aceasta?” (Io 11, 26).

SEARA TINERILOR
VINERI, 17 IANUARIE, ORA 18.00
SINAGOGA EVREILOR MESIANICI; str. Evreilor Deportați nr. 23

DUMINICĂ, 19 IANUARIE, ORA 18.00
CATEDRALA ROMANO-CATOLICĂ; Șirul Canonicilor nr. 4

LUNI, 20 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA UNITARIANĂ; str. Nicolae Jiga nr. 72

MARȚI, 21 IANUARIE, ORA 18.00
SINAGOGA EVREILOR MESIANICI; str. Evreilor Deportați nr. 23

MIERCURI, 22 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA EVANGHELICĂ-LUTERANĂ; str. Tudor Vladimirescu nr. 26

JOI, 23 IANUARIE, ORA 18.30
BIERICA PENTICOSTALĂ „TABOR”; str. Meiului nr. 4

VINERI, 24 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA ORTODOXĂ „BISERICA CU LUNĂ”; Piața Unirii nr. 2

SÂMBĂTĂ, 25 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA REFORMATĂ ORADEA-IOȘIA
str. Gheorghe Pop de Băsești nr. 5

DUMINICĂ, 26 IANUARIE, ORA 18.00
CATEDRALA GRECO-CATOLICĂ „SFÂNTUL NICOLAE”
str. Iuliu Maniu nr. 1

Biroul de Presă EGCO


